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IIpunoxenue 2
kK MP 2.4. C/f2-20

(I)opma OICHOYHOI'O JIHCTa

JlaTa NpOBEeNEHHS IPOBEPKU: /o, (2 2924, ,
VIHHUMATHBHAS IPyIIIa, IPOBOMBIIAS IPOBEPKY: A2,y obins g ©- Lo,

Bomnpoc | Na/met
VImeeTcs 11 B OpraHu3aldid MEHIO? :

A) ma, I BceX BO3PACTHBIX TPYNN H PEXHMOB (DYHKIHOHHPOBAHHS »
OpraHM3aIHA % >

174

b) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX TPyIII

B) mer

BriBereHo i MEKIHYHOE MEHIO JUI1 O3HAKOMJICHU pomzrreneﬁ H neteii ?

A) na » s
7

b) et

BhIBEINEHO JIn €XEIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUIs O3HAKOMJICHHS POUTENEH U IeTelt
mecte ?

A) na g .
7

b) mer

B MeHIO 0TCYTCTBYIOT HOBTOPHI 611017

A) na, mo BceM IHAM -3

b) HeT, HIMEIOTCS HOBTOPHI B CMEXKHBIE THH 4

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpelleHHBIe OJII0a ¥ NPOAYKTHI

A) n1a, I0 BceM JHAM IR
748

b) HeT, UMeIOTCs MOBTOPHI B CMEXKHBIE THH

CooTBeTCTBYET /I PEriaMEHTHPOBAHHOE [IMKIHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IPHEMOB ITHIIH
pexuMy QyHKIHOHUPOBAHHUS OpraHH3aIiu?

A) na Zer
7

b) et

EcTb i1 B Opranu3aliy OpuKas 0 CO3JaHHU U HOpsiaKe paboThl OpaKepayKHONH KOMHCCHH?

A) na g A
4

b) et

Ot Bcex 1 mapTHiH NPUTOTOBIECHHBIX OJIF0]] CHUMAETCs OpaKepa?

A) na ya2)

B) et J

Brrsapisanuce 4 (akTel He OIycKa K peaii3aliiy OJIF0]] U MPOAYKTOB [0 pe3yIbTaTaM
paboTel OpakepaXHOH KOMHCCHH (3a IEPHOJ He MeHee Mecsna)?

A) HeT Atz

bB) na

10

Co3nanbl 11 ycitoBHs [UIS OpraHU3aIMy MATAHKS JIETEH C y4ETOM 0COOEHHOCTEH
3[0pOBbs (CaxapHbIi quabeT, MUINEeBhIe AJUIEPrHHn)?

A) ma

b) et fdn

11

IIpoBoauTCs 1M yOOpKa NOMEMIEHHH OCIIE KayKI0TO MpHEMa HIIH?

A) ma ' 7 aQ
b) et 4

12

KauecTBenHO 111 IpoBezieHa yOopKa NOMEIIeH: M st IPHeMa MUIIH Ha MOMEHT paGoTsI
KOMHCCHH?

'A) ma | 94
4



14

b) mer |

13

Hux }I(H3HCJI€HT€JIBHOCTH? )

OGHapymHBaJIPICB JIM B IIOMCIICHUAX IJIA IIPHEMa ITHIITHA HaCCKOMBIC, TPBI3YHBI H CJICAbI

A) Her

S

b) na

14

Co3mans! 1m YCJIOBHSA IJIA CcoOmoAeHUS NETBMHU IIpaBHUJI JIHYHOM THTHEHBI?

A) na

b) mer

7
J

15

BEBISBISIHCE JIM 3aMeYaHMs K COOIIOICHUIO AETHMH IIpaBUJI JIMYHOM TMTHEHBI?

A) HET

b) na

%

16

HUCKIJIIOYCHHUA OTACJIIBHBIX Oro1 U3 MEHIO 7

BBISBISUTHCE JIM IIPH CPAaBHEHHH PEATIH3yEMOT0 MEHIO C YTBEPIKIEHHBIM MEHIO hawter

A) HEeT

Sy

b) na

17

Vimenu i GakThl BEIAYM AETSM OCTHIBIIEH MUY ?

A) HeT

b) na

/ biihigan 4.4,
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[Ipunoxenue 2
kK MP 2.4. C//2-20

®opmMa OLEeHOYHOI0 JHCTA

Jlata nposeseHus IpoBepKu: 7 (77 M/&/

WHunuatuBHas rpyIna, IpOBOAUBINIAS IPOBEPKY:

Lopezecber. 213

Bonpoc

| a/mer

WwmeeTcs 11 B OpraHu3alnuid MEHIO?

A) ma, U1 BCeX BO3pPACTHBIX TIPYIIT M PEXUMOB (YyHKIMOHHPOBAHHUSA

JA

OpraHu3aluu
b) na, Ho 6e3 y4yeTa BO3pacTHBIX IPyHI i
B) mer

P BrIBemeHo 11 HIUKJIMYHOE MEHIO JUISI 03HAKOMIIEHHUSI POJIUTENEH U eTel 7
A) na L
b) et 7

5 BrIBemeHO /U €XEeHEBHOE MEHIO B YIOOHOM I O3HAKOMJIEHUS POIUTENEH U AeTeH
Mecte ? i
A) na 55
B) HeT J

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPHI Otr011?
A) na, o BceM JIHIM D&
b) HeT, UMEIOTCs HOBTOPHI B CMEXHBIE THU 7

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHbIe OJII0fa ¥ TPOLYKTHI
A) nma, mo BceM JHSAM 0L _
b) HeT, UMeIoTCA MOBTOPHI B CMEXKHBIE THH v

6. | COOTBETCTBYET JIH pErIaMEHTHPOBAHHOE IUKIIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO TPUEMOB ITHIITH
pexxuMy GYHKIMOHHPOBAHMS OpraHH3aIliHU ?
A) na 0@
B) HeT J

7. | EcTp v B opraHu3alyy NpHKa3 O CO3IaHUY U NOpsAaKe paboThl OpakepaxHOM KOMUCCHU ?
A) na e
b) mer OQ/EQ

8 Ot Bcex i mapTHH IPUTOTOBJIEHHBIX OJF0 cHUMaeTcs Opakepax? J
A) na 2.
B) mer i

9 BersaBisnuch ju GakThl He IOMTycKa K pean3auy 0610 ¥ IPOLYKTOB 0 pe3yabTaTaM
paboTs! OpakepakxHOM KOMHUCCHH (3a IepHoJI He MeHee MecsIa)?
A) Her RZ3
b) na

10 | Co3nassl 1M yCI0BUS UI OpraHU3alldy IATaHU JETEH C y4eTOM 0COOEHHOCTEH
3J10pOBbs (caxapHblil 1uabeT, NUINEBbIe aJUIEprun)?
A) ma
B) et M

11 | ITpoBomuTes u yOOpKa HOMEMICHH#H OCIC KaXKI0I0 IPHEMa ALK ?
A) na YA
b) mer v

12 | KagecTBeHHO J1d poBezieHa yOOpKa ITOMEeINeHu# U1 IIpueMa ITUINKM Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH?
A) na | f/ﬂ




14

b) mer |

13

O6Hapy>I(I/IBEUII/ICB JI B IOMEIECHUAX IS IIpHEMa ITUIMHA HAaCEKOMBIC, I'PBI3YHbI H CJIC/IbI

J50:¢ )I(I/I3HCJICSITCJIBHOCTH?

A) HET

Ly

b) na

14

Co3mansl 11 YCJIOBHA UIA coOmoAeHHs IETbMH IIpaBuJI JIMYHOM THTHEHBI?

A) na

g2

b) et

%

15

BEISBISUIHCH JIM 3aMEYaHH K COOJIFOICHUIO IETEMH IIpaBUJI JIMYHOM TMTHEHBI?

A) HET

b) na

@(ﬁ—

16

BEISBISUIHCE JTH OPH CPaBHEHHH PEATM3YEMOr0o MEHIO C YTBEPXKIEHHBIM MEHIO (DaKThI

HCKJIIOYEHHS OTAEIbHBIX OJIIO M3 MEHIO 7

A) HEeT

b) na

1

Vmenu v hakThl BbLIAYH ASTSIM OCTBIBIIEH MALIH ?

A) HEeT

win

b) na

VMQWU/Q%QM 4 /]’ '

(4




